
Ata da 21 ª Sessão Ordinária  

de 15 de dezembro de 2020 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às vinte horas na 

Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego 

Felipe Borges reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Alcides José 

Ribeiro, Edson Carlos de Genova, Ederson Luis Trevizan, Jéssica de 

Carvalho, Maurício Pandolpho, Olacir Donizete Raspante, Paulo Roberto 

Aurelietti e Silas Ferreira Filho.  Havendo número legal com o 

comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino 

Municipal. Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O 

vereador Olacir Donizete Raspante solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que 

fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida 

solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e 

votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara 

Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Moção nº 

07/2020 de 11/12/2020 de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, 

subscrito pelo vereador Paulo Roberto Aurelietti – “Moção de Aplauso pela 

premiação no 15º concurso estadual de Qualidade de Café de São Paulo”. 

Oficie-se. Moção nº 08/2020 de 11/12/2020 de autoria do vereador Silas 

Ferreira Filho, subscrito pelos vereadores Alcides José Ribeiro, Diego Felipe 

Borges, Maurício Pandolpho, Olacir Donizete Raspante e vereadora Jéssica 

de Carvalho – “Moção de Aplauso pela premiação no 15º concurso estadual 

de Qualidade de Café de São Paulo aos produtores do Bairro Ribeirão do 

Santo Antônio”. Oficie-se. Requerimento nº 56/2020 de 11/12/2020 de 

autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelo vereador Paulo 

Roberto Aurelietti que “Requer agendamento de sessão solene para outorga 

de título de cidadão divinolandense ao Deputado Estadual Barros Munhoz”. 

Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. Com 

pareceres favoráveis das Comissões a que foi distribuído, balancete do mês 

de outubro – exercício 2020 – do Poder Executivo. Ciente. Arquive-se. A 

seguir, o Senhor Presidente comunicou aos edis que o balancete do mês de 

novembro – exercício 2020 – do Poder Legislativo está à disposição para 

devida apreciação. Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Em discussão, Moção nº 07/2020. O vereador 

Ederson Luis Trevizan falou da importância do município de Divinolândia 

estar sendo premiado nos Concursos de Qualidade de Café, levando o nome 

do município para o Brasil inteiro. Agradeceu todo o pessoal da APROD, 

parabenizando aos produtores. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou a moção em votação. Colocada em votação, foi aprovada 

por unanimidade. Em discussão, Moção nº 08/2020. O vereador Silas 



Ferreira Filho falou do 19º Concurso de Qualidade de Café, onde 5 

produtores são do Bairro Ribeirão de Santo Antônio, sendo muito 

gratificante para o bairro. Parabenizou a ACRISA na pessoa do presidente 

Fabinho que corre atrás para que haja esse sucesso. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou a moção em votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade.  Em discussão, Requerimento 

56/2020. O vereador Ederson Luis Trevizan fez comentário sobre o 

merecimento do Deputado Barros Munhoz que tem uma história em nosso 

município que sempre ajudou Divinolândia e tem um carinho especial pela 

nossa cidade. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade.   

A seguir, o Senhor Presidente deixou a palavra livre dentro do Expediente. 

Não havendo mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a 

apresentação dos seguintes processos: Em primeira discussão, Projeto de 

Lei nº 22/2020 de 27/11/2020 do Executivo Municipal que “Dá 

denominação em vias públicas do perímetro urbano de Divinolândia”. Não 

havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade.  Em segunda 

discussão, Projeto de Lei nº 18/2020 de 28/09/2020 do Executivo 

Municipal que “Estima a receita e fixa a despesa do município de 

Divinolândia – SP para o exercício de 2021”. Não havendo oradores, o 

Senhor Presidente colocou o projeto em segunda votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para explicações pessoais. O vereado Diego falou do fim do 

mandato de 2017-2020 agradecendo sua família e esposa pelo apoio. 

Agradeceu aos funcionários e vereadores em especial ao vereador Alcides 

pelo aprendizado. Disse dos 4 anos de aprendizado com erros e acertos. 

Agradeceu a todos que o elegeram confiando no seu potencial. Falou 

transparência dos trabalhos e da importância da população. Parabenizou aos 

eleitos desejando boa sorte a todos. Disse da batalha árdua que os espera e 

do apoio aos projetos do Prefeito no que for bom para Divinolândia. Desejou 

boas festas a todos e um ano novo sem pandemia e sem politização dessa 

vacina. O vereador Alcides José Ribeiro agradeceu aos 4 anos na Casa onde 

se tem os embates, mas também o desejo de cada um por fazer o melhor para 

Divinolândia. Agradeceu aos vereadores e funcionários onde criou laços de 

amizade. Desejou boa sorte aos eleitos. A vereadora Jéssica de Carvalho  

disse da sensação de dever cumprido com momentos bons e ruins. Disse do 

aprendizado e da consciência tranquila quanto as atitudes que as vezes não 

agrada a todos. Agradeceu aos votos que teve em 2016. Agradeceu a todos 

os vereadores pelos 4 anos de trabalho. O vereador Paulo Roberto Aurelietti 

concordou com a vereadora Jessica quando disse que são ciclos que se 

passam e destacou as conquistas junto aos seus Deputados. Falou dos 3 

mandatos cumpridos na Casa, onde a divergência de ideias é necessária 



respeitando todos os processos democráticos de votação e a impessoalidade. 

Falou da missão da política, agradecendo sua família pela compreensão e 

apoio. Agradeceu a população divinolandense pelo apoio e confiança nos 

três mandatos de vereador e agora de Vice-Prefeito. Agradeceu aos 

funcionários da Casa e toda a estrutura para que fosse realizado todo o 

trabalho. Parabenizou aos vereadores eleitos, que terão a responsabilidade de 

conduzir o município por 4 anos. Agradeceu aos colegas de Plenário onde 

sempre tiveram o foco em ajudar o município e a população. Disse do ciclo 

que está encerrando nesta Casa Legislativa, onde deixa um legado não só de 

acertos, como de erros também. Pediu que todos trabalhem em união com o 

Poder Executivo, com seus Deputados para que se foquem em um só projeto 

que é o bem de Divinolândia.  O vereador Ederson Luis Trevizan disse ser 

mais um ciclo que se encerra com muito aprendizado e muito trabalho. 

Agradeceu aos colegas de Plenário abraçando muitas vezes a mesma causa, 

outras vezes com divergências de opiniões, mas sempre pensando no bem de 

Divinolândia. Disse da trajetória do vereador Paulo, o qual acompanhou sua 

evolução política, parabenizando-o por 4 eleições vitoriosas. Disse do 

imenso prazer em trabalharem juntos. Cumprimentou aos vereadores eleitos 

presentes falando do novo ciclo que há de vir. O vereador Silas Ferreira Filho  

agradeceu ao apoio dos funcionários e vereadores desses 4 anos. Agradeceu 

sua família pelo apoio. Disse das conquistas e derrotas e que trabalhará mais 

4 anos pera o bem de Divinolândia. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente declarou  encerrada a Sessão.   

 

 

 

 

 
 


